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Letošního ročníku se zúčastnilo celkem 9 škol z našeho kraje a odborná porota, ve které
usedla také radní Ústeckého kraje pro oblast školství, mládeže a sportu Jindra Zalabáková
a předsedkyně Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Ústeckého
kraje Zdenka Vachková, to neměla vůbec jednoduché, neboť všechny prezentované projekty
byly velmi kvalitní a inovativní.

„Velmi mě potěšilo, že žáci ve svých letech chápou, co je potřeba, a to nejen s ohledem na energie a
životní prostředí, ale i s ohledem na to, co je samotné zajímá. Kvalita projektů byla výborná a i přes
to, že máme pouze tři výherní místa, vítězi jsou v podstatě všichni zúčastnění,“ uvedla k vyhodnocení
soutěže radní Jindra Zalabáková.
 
Mezi zúčastněnými školami byly: Střední průmyslová škola, Ústí nad Labem, Resslova 5, p. o.,
Střední škola stavební a strojní Teplice, p. o., Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola strojní,
stavební a dopravní, Děčín, p. o., Vyšší odborná škola obalové techniky a Střední škola Štětí, p. o.,
Gymnázium a Střední odborná škola, Podbořany, p. o., Střední škola technická, Most, p. o., Střední
odborná škola energetická a stavební, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola, Chomutov,
p. o., Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola, Chomutov, Školní 50, p. o., a Vyšší odborná
škola, Střední průmyslová škola a Střední odborná škola, Varnsdorf, p. o.
 
Zástupci z každé školy měli za úkol vytvořit pro soutěž fyzický model projektu i jeho virtuální
alternativu – obojí pak prezentovali na krajském úřadě před odbornou porotou. Konkrétní projekt byl
navržen školou a konzultován ve spolupráci s Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad
Labem (odborným garantem soutěže byla katedra informatiky Přírodovědecké fakulty UJEP).
Hodnotící komise následně posuzovala především nápad, jeho originalitu a neotřelost, kreativitu
řešení, praktický přínos, interdisciplinaritu, podíl odbornosti, aplikaci aktuálních trendů v oboru a
celkovou složitost projektu.
 
První místo v soutěži je ohodnoceno částkou 600 tisíc korun, druhé místo částkou 500 tisíc korun
a třetí místo částkou 400 tisíc korun. Finance mohou oceněné školy využít například na zlepšení
materiálně technického vybavení školy či na technické zařízení, případně software, které budou moci
dále využít na rozvoj kompetencí svých žáků.
 
Prvenství v soutěži si nakonec odvezl tým ze Střední odborné školy energetické a stavební, OA a
SZŠ Chomutov s “Didaktickým modulovým systémem výrobního procesu 4.0". Druhé místo obsadili
žáci Vyšší odborné školy obalové techniky ze Štětí s projektem "chytrého včelího úlu" a na třetím
místem se umístil tým z Gymnázia a Střední odborné školy Podbořany se svým "Forkliftem" neboli
vysokozdvižným vozíkem.
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